

ГОРОДСКАЯ ПРАВДА

г. Курск

№ 0 ф Е В 1959

Хороший концерт

В зале Курского музыкального училища состоялся концерт артистов Всероссийского концертного объединения с участием солиста Большого театра Ивана Скобцова. И. Скобцов мастерски исполнил русские народные песни «Ноченька», «Вдоль по Питерской», «Улица» и другие. Его голос покориł слушателей глубокой выразительностью и четкой дикцией.

Достойными партнерами были и остальные участники концерта.

А. Беляев технически совершенно исполнил на баяне труднейшие произведения Баха, Римского-Корсакова, Чайковского. М. Рожков виртуозно и эмоционально исполнил на балалайке концертные вариации Куликова и другие произведения. Успех солистов заслуженно разделил пианист и чуткий аккомпаниатор С. Берман.

Хорошее впечатление оставили артисты К. Маркова, В. Марков и В. Пестов в танце «Русский перепляс».

Р. ПОЗИНА.

На снимке: солист Большого театра СССР И. Скобцов.

Фото В. Попова.

